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I. [bookmark: I._ОБЩИЕ_ПОЛОЖЕНИЯ]Общие положения
1.1 Добровольческое объединение «По зову сердца» является объединением студентов среднего профессионального образования Аграрного колледжа (далее - Колледж) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Горно-Алтайский государственный университет» (далее - Университет). 
1.2 Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
1.3 Настоящее Положение устанавливает основы организации и деятельности добровольческого объединения в Колледже, определяет формы и условия добровольческой  деятельности в студенческой среде.
1.4 Основная цель добровольческой деятельности в Колледже - пропаганда идей добровольческого труда среди обучающихся Колледжа на благо общества и привлечение молодежи к решению социально значимых проблем.

II. [bookmark: II._ЗАДАЧИ_ВОЛОНТЕРСКОЙ_ДЕЯТЕЛЬНОСТИ]Задачи и принципы добровольческой деятельности
2.1 Задачами добровольческой деятельности в Колледже являются:
воспитание у обучающихся Колледжа активной гражданской позиции, формирование лидерских и нравственно-этических качеств, чувства патриотизма;
вовлечение обучающихся в проекты, связанные с оказанием социально- психологической и социально-педагогической поддержки различным группам населения города;
поддержка инициатив обучающихся в реализации программ профилактической и информационно-пропагандистской направленности.
2.2  Принципы добровольческой деятельности:
В своей деятельности Организаторы опираются на нормативно-правовые акты, соответствующие выбранному профилю добровольческой деятельности, в том числе на данное Положение.
Содержание добровольческой деятельности определяется социальным заказом или инициативой Организаторов.
2.3 Добровольческая деятельность в Колледже может реализовываться в следующих формах:
акции;
социально значимые проекты;
социальные и  культурно-просветительские программы;
иные формы добровольческого труда, имеющие социальный, культурно- просветительский, духовно-нравственный характер.
Добровольческая деятельность в Колледже, ее формы, виды, условия, сроки, должна быть согласована Организаторами с руководством Колледжа - директором или заместителем директора по ВР.

III. [bookmark: III._ПРИНЦИПЫ_ВОЛОНТЕРСКОЙ_ДЕЯТЕЛЬНОСТИ][bookmark: ТЕХНИКУМЕ]ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДОБРОВОЛЬЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В КОЛЛЕДЖЕ
 Основными направлениями добровольческой деятельности в Колледже являются:
разработка и реализации проектов, программ, акций и др., призванных актуализировать приоритетные направления добровольческой деятельности;
разработка и утверждение планов координации деятельности добровольческого объединения, добровольцев, осуществляющих свою деятельность;
создание системы взаимодействия участников добровольческого движения в Колледже, университете, городе, регионе;
разработка и проведение конкретных мероприятий, направленных на реализацию отдельно взятых программ;
взаимодействие с государственными органами и общественными объединениями, общественными, благотворительными, религиозными, иными некоммерческими организациями и частными лицами, заинтересованными в добровольческой деятельности;
подведение итогов по результатам проделанной работы за определенный период времени, а также обмен опытом работы участников добровольческого движения;
информирование населения через средства массовой информации о целях и задачах своей деятельности, о мероприятиях, проводимых в рамках разработанных программ, проектов и т.д.

[bookmark: V._ПРАВА_И_ОБЯЗАННОСТИ_ОРГАНИЗАТОРОВ_ВОЛ]IV. Права и обязанности организаторов добровольческой деятельности и добровольцев
Организаторы добровольческой деятельности в Колледже имеют следующие права:
инициировать добровольческую деятельность в различных направлениях, формах и сроках реализации;
сотрудничать с организациями, объединениями, частными лицами, занимающимися добровольческой деятельностью;
поощрять (ходатайствовать о поощрении перед руководством Колледжа, Университета) добровольцев.
Организаторы добровольческой деятельности обязаны:
при разработке и реализации добровольческой деятельности руководствоваться нормативными правовыми актами, регулирующими данный вид деятельности, в том числе настоящим Положением;
создавать условия для реализации и развития добровольческой деятельности в Колледже;
координировать усилия участников добровольческой деятельности для достижения общей цели.
Организаторы несут ответственность за осуществление добровольческой деятельности в Колледже.
Доброволец обязан:
знать и соблюдать цели, задачи и принципы своего объединения и укреплять его авторитет;
четко и добросовестно выполнять свои обязательства;
посещать занятия, обучающие семинары, тренинги и т.д. для повышения уровня своей  подготовленности к добровольческой деятельности.
Доброволец имеет право:
осуществлять свою деятельность исходя из своих устремлений, способностей и потребностей, если она не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, интересам Колледжа, настоящему Положению;
вносить предложения при обсуждении форм и методов осуществления добровольческой деятельности в объединении, организации, с которой он сотрудничает;
участвовать в управлении добровольческим объединением через деятельность в   органах самоуправления;
прекратить деятельность в объединении, уведомив Организаторов;
требовать от лиц, на территории которых осуществляется добровольческая деятельность, создания и обеспечения безопасных условий труда.

V. [bookmark: VI._ОСНОВНЫЕ_НАПРАВЛЕНИЯ_ВОЛОНТЕРСКОЙ_ДЕ][bookmark: VII._ВОЗМОЖНЫЕ_ФОРМЫ_ПООЩРЕНИЯ_ВОЛОНТЕРО]Формы поощрения добровольцев
За свою работу добровольцы и Организаторы добровольческой деятельности могут поощряться руководством Колледжа и Университета в следующих формах:
награждение грамотой, дипломом, благодарностью, памятным подарком, материальной помощью;
распространение информации о достижениях участника добровольческого движения в форме публикаций, видеофильмов, размещения информации на сайте Университета  и т.п.;
обеспечение участия в выездных семинарах, профильных сменах, туристических поездках и т.п.

[bookmark: VIII._ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ_ПОЛОЖЕНИЯ]
